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      2. základní škola Dobříš, Školní 1035, okres Příbram 
 

Informační dopis rodičům – řešení nevhodného chování mezi žáky 

           

                                                                                                                                           Dobříš 1. 9. 2025 

Vážení rodiče, 
 
naše škola se dlouhodobě věnuje vytváření bezpečného prostředí pro všechny děti. Proto jsme 
zapojeni do finského preventivního programu KiVa, který je zaměřen na předcházení šikaně a 
dalším formám ubližujícího chování. 
 
Základní myšlenkou programu je, že děti jsou schopné mnoho obtíží vyřešit samy – pokud k tomu 
mají dostatečný prostor, podporu a jasná pravidla. Cílem není děti trestat, ale dát jim příležitost 
převzít zodpovědnost za své chování a aktivně se podílet na zlepšení vztahů ve třídě. 
 
Pokud se ve škole objeví podezření na nevhodné či ubližující chování, situaci řeší KiVa tým složený 
z vyškolených pedagogů. S dětmi probíhají individuální rozhovory, během nichž společně hledáme 
řešení, aby se všichni ve třídě cítili dobře a bezpečně. Rozhovory nejsou konfrontační, dětem 
dáváme možnost samy navrhnout změny a zavázat se k nim. 
 
Je důležité, aby tato fáze řešení probíhala především mezi dětmi ve školním prostředí.  
Prosíme Vás proto, abyste v tomto období nevyvíjeli na své děti ani na školu tlak a nežádali 
třídní učitele o okamžité zásahy. Rodiče jsou vždy informováni členem KiVa týmu po rozhovoru s 
jejich dítětem. Úlohou rodičů je především podpořit dítě v tom, aby dodrželo dohodnuté kroky a 
cítilo, že má ve své rodině oporu. 
 
Pokud se i přes tento postup situace nezlepší, nastupuje do řešení školní poradenské pracoviště a v 
závažných případech samozřejmě přizveme rodiče k osobní spolupráci. 
 
Věříme, že díky tomuto společnému přístupu budeme schopni udržet prostředí, ve kterém se 
všechny děti cítí bezpečně, a naučit je dovednosti, které využijí i v běžném životě. 
 
Děkujeme Vám za důvěru a spolupráci. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Hana Subhanová, 
zástupce ředitele školy 
vedoucí ŠPP  
 
Kontakt na koordinátora řízených rozhovorů s KiVa týmem:  
Mgr. Kristýna Mašková, sociální pedagog, kristyna.maskova@2zsdobris.cz 

http://www.2zsdobris.cz/

